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Leistungen:

Fischer-Reiseleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 1 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3*-Hotel

in Rohrdorf

- Zimmer mit DU/WC

- 1 x Abendessen im Hotel

- 1 x Begrüßungs-Secco

- 1 x Weißwurstfrühstück

- Führung Confiserie Dengel, reichlich Kostproben

und ein kleines Überraschungspaket

- 1 x Zahnradbahn zum Wendelstein und Seilbahn

nach Bayrischzell

Evtl. weiter anfallende Eintritte, Tax extra.

Gültige Stornostaffel: B

Preis:

28.09.2024 - 29.09.2024 - Unterkunft laut Programm

Doppelzimmer pro Person 289 €

Einzelzimmer pro Person 317 €

Ladies Days im Chiemgau - 2 Tage

Zünftiges Weißwurstfrühstück

Süße Schoko-Träume

Traumhaftes Alpenpanorama

Zahnradbahn zum 360°-Panorama

 

Grüß Gott in Oberbayern 

Dies wird ein Wochenende nur für euch! Seid mit dabei,

wenn wir die oberbayerischen Genüsse erkunden. Die

bayerische Gemütlichkeit in zünftigen Wirtshäusern

erleben, sich von Pralinen- und Schokoladenträumen

aus Milch von glücklichen Kühen verführen lassen und

sich einen duftenden Kaffee bei einem gewaltigen

Rundum-Panorama auf die Bayerischen Alpen gönnen.

Sich unterhalten, lachen, gemeinsam die Seele

baumeln lassen - einfach das Leben genießen! 

1. Tag: Weißwurstfrühstück – Confiserie

Anreise in entspannter Fahrt Richtung Bayern.

Unterwegs stoßen wir mit einem Secco auf ein schönes

Wochenende an! Vor den Toren Münchens besuchen

wir ein zünftiges Gasthaus zum Weißwurstfrühstück.

Vorbei an München erreichen wir Rott am Inn. Hier

unternehmen wir eine Reise durch die süße Welt der

Confiserie Dengel und erhalten einen Einblick in die

Produktion von Schokolade und Figuren mit

Kostproben der handgefertigten Pralinenspezialitäten.

Am Nachmittag legen wir einen Stopp in einem

typischen, bayerischen Bräustüberl ein, bevor wir im

Hotel zu Zimmerbezug, Abendessen und gemütlichem

Beisammensein erwartet werden.

2. Tag: Wendelstein – Dinzler

Nach dem Frühstück fahren wir nach Brannenburg. Von

hier aus besuchen wir mit der ältesten Zahnradbahn

der deutschen Alpen den Wendelstein. Er ist mit 1.838

m Höhe nicht nur wegen seiner charakteristischen

Form, sondern auch wegen seiner überwältigenden

Rundumsicht einer der berühmtesten Berge der

Bayerischen Alpen. Ein einmaliges Erlebnis erwartet

uns bereits bei der etwa 30-minütigen Fahrt auf der

malerischen Strecke hinauf zum Wendelsteinmassiv.

Wir haben Zeit für die Mittagspause, zur Besichtigung

der höchstgelegenen Kirche Deutschlands und können

eine herrliche Aussicht auf die Bergwelt genießen. Mit

der Seilbahn geht es zurück ins Tal nach Bayrischzell,

wo der Bus uns wieder erwartet. Danach geht es weiter

nach Irschenberg, um eine Kaffeepause in Dinzlers

Kaffeerösterei einzulegen. Dann heißt „Pfiat di,

Bavaria“ und wir fahren Richtung Heimat. Unterwegs

lassen wir das erlebnisreiche Wochenende gemeinsam

bei einer Abendeinkehr ausklingen.

Unterkunft laut Programm
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